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1a SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DO PERÍODO LEGISLATIVO - 02/02/2026

Ata da P Sessão Solene de abertura do primeiro período legislativo, na sua décima nona

legislatura. No segundo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, realizou-se a

presente sessão solene, na sua sede, Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Dr.

Sabino Rolim Guimarães, s/n, nesta cidade. Presidida pelo vereador Lindberg Lira de Souza

e secretariada pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e Lualas Joan

Pereira Pontes Ribeiro. Compareceram à sessão os vereadores: Alysson Américo de

Oliveira, Fábio Borges Leite, Francisco Neto Damacena, João Lins de Souza, Lamarque

Barros Campos de Souza, Luzia Trajano de Souza, Marcos Antônio Gomes da Silva,

Raelsa Borges de Almeida, Roberto Santana de Figueiredo, Sara Sheyla Santana Alves,

Rodrigo Lira Damascena e Victor Bruno Gonçalves Dias. O presidente abriu a sessão nos

termos do Regimento Interno da Casa e da lei orgânica municipal e convidou para compor

a mesa: Adjaílsson Bezerra Quintino, Ninha do frigorífico, ex-vereador, Cristiana Araújo,

vice-prefeita de Cajazeiras, e seu esposo Zé Roberto. Em seguida, solicitou a todos que

ifcassem de pé para ouvirem o hino nacional e o hino do município. Logo após, registrou a

presença da Sra. Maria Jocicleide, da associação de karatê e convidou o primeiro secretário

Helano Segundo para a leitura do material de expediente, que constou o seguinte: EDITAL

DE CONVOCAÇÃO. O presidente da Câmara Municipal de Cajazeiras, no uso de suas

atribuições, convoca os senhores vereadores e senhoras vereadoras a participarem de

sessão solene de abertura do primeiro período legislativo, a realizar-se no dia 2 de fevereiro

de 2026, segunda-feira, às 17 horas, no plenário Edimilson Feitosa Cavalcante, Gabinete

da presidência da Câmara Municipal, em 26 de janeiro de 2026. Lindberg Lira de Souza,

presidente e demais vereadores cientes. Dando sequência, convidou a vice-prefeita,

Cristiana Araújo, para a leitura da mensagem do poder executivo aos representantes do

povo. A mesma agradeceu e falou da honra de participar como vice-prefeita e representante

da prefeita Socorro Delfino, na sessão solene de abertura do período legislativo e reafirmou

o compromisso com Cajazeiras, que essa gestão está cumprindo com suas promessas e
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está entregando obras à população. Ressaltou que, juntamente com a prefeita, são as duas

primeiras mulheres a comandar os destinos de Cajazeiras e que estão para fazer história,

honrando o compromisso de servir ao povo, desejou um bom retorno ao trabalho à Câmara

Municipal e um ano de muita produção para Cajazeiras. Em seguida, o presidente convidou

os vereadores para fazer uso da palavra, iniciou com o vereador Lualas Barroso. A quem

agradeceu a todos e falou da experiência de ser um vereador em seu primeiro mandato,

motivo de desafios e aprendizado e finalizou desejando um bom ano legislativo para todos

os colegas, que cada um defenda suas bandeiras, mas sempre no interesse da população.

Dando sequência, convidou a vereadora Raelsa Borges para fazer uso da palavra. Ela

cumprimentou e desejou boa sorte a todos e que a Câmara continue trabalhando com

seriedade, que por ser um ano eleitoral, os ânimos ficam mais acirrados e que as

desavenças sejam apenas no campo político. Acredita que com calma e tranquilidade

haverão de desempenhar bem suas funções, sempre com respeito e no interesse do povo.

Em seguida, o convidado foi o vereador Marcos do Riacho do Meio. Ele agradeceu,

cumprimentou a todos e falou da felicidade de voltar ao poder legislativo, que considera

uma faculdade, sempre aprendendo, ganhando experiência e lutando para atender às

necessidades do povo. Acredita no trabalho desta gestão, feita por duas mulheres que têm

transformado Cajazeiras. Na sequência, a vereadora Sara Sheyla fez uso da palavra,

iniciou falando do sentimento renovado, da responsabilidade, do compromisso e da

esperança por dias melhores. Que o primeiro ano do mandato foi um ano de desafios, de

oportunidades para aprender e como representantes do povo, o papel do vereador é

construir pontes e não muros, dialogar com respeito e entender as diferenças. Trabalhar

com maturidade política e reafirmou seu compromisso de defender o que considera justo,

acompanhando o que acredita ser correto e que Deus conceda sabedoria, equilíbrio e

discernimento para conduzir os trabalhos por uma Cajazeiras mais humana. Em seguida,

o presidente convidou o vereador Alysson Américo para usar a tribuna. Ele cumprimentou

a todos e deu boas-vindas aos colegas vereadores, conclamando-os a realizar um trabalho

com respeito e responsabilidade, unindo-se em um só ideal, pois a política passa, mas as

amizades continuam. O papel do vereador, como representante do povo, é defender os

interesses da população e fiscalizar o poder público para garantir que os recursos sejam
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aplicados de forma correta e que as ações do executivo estejam sempre no interesse da

população de Cajazeiras. Dando prosseguimento, o presidente convidou o vereador João

da Coca para fazer uso da palavra. Cumprimentoua todos e pediu união entre seus colegas

vereadores para que possam se alinhar e não divergir, pois juntos se tornam mais fortes

para cobrar as emendas em favor da população. E, para finalizar, o presidente convidou o

vereador Neto da Vila Nova. O mesmo cumprimentou e agradeceu a todos, desejou

sucesso e que cada vereador possa trazer para esta casa projetos de interesse da

sociedade cajazeirense, para o homem do campo e da cidade, buscar soluções, resolver

as demandas, contribuir com a gestão municipal, fazendo com que os poderes, executivo

e legislativo, trabalhem em união para buscar melhorias, pois unidos serão mais fortes. Não

havendo mais oradores, o Presidente Lindberg Lira agradeceu a Deus por este dia tão

especial. Agradeceu a presença da vice-prefeita Cristiana Araújo, representando a prefeita

Socorro Delfino, e que as duas estão fazendo muito pela população de Cajazeiras.

Agradeceu aos funcionários e colegas vereadores que esta Câmara iniciou o segundo ano

desta legislatura com muita vontade de trabalhar. E, por fim, deu por encerrada a sessão.

Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada

pela Mesa Diretora. Plenário Edimilson Feitosa Cavalcante. Em 02 de fevereiro de 2026.
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